

υ π έ ρ β α σ η

Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.

Η αγαστή συνεργασία ΔΟΕ και Υπουργείου Παιδείας!!!

Συνάδελφοι,

Οι μάσκες έπεσαν! Με τη σημερινή απόφασή της η ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας έδειξε πως, όταν το επιθυμεί, μπορεί να... ικανοποιήσει τα αιτήματα της Ομοσπονδίας μας. **Μόνο που στην προκειμένη περίπτωση το διακύβευμα δεν ήταν τα αιτήματα του Κλάδου αλλά η εξυπηρέτηση πολιτικών σκοπιμοτήτων από τη μια πλευρά (του Υπουργείου) και μικροπαραταξιακών από την άλλη** (των παρατάξεων που ψήφισαν το αίτημα της ΔΟΕ). Αναφερόμαστε, βέβαια, στην απόφαση μεταφοράς της ημέρας των εκλογών για την προσεχή Δευτέρα 5 Νοεμβρίου λόγω της απεργιακής κινητοποίησης.

Ασφαλώς και οι εκλογές έπρεπε να αναβληθούν, αφού **προέχουν οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις** για τα επικείμενα μέτρα που ισοπεδώνουν τη ζωή μας. Το αίτημα όμως για διεξαγωγή των εκλογών σε προγενέστερο χρόνο από τον προγραμματισμένο και η αποδοχή αυτού από το Υπουργείο αποτελεί παγκόσμια πρωτοτυπία!!! Αλήθεια, για ποιο λόγο δεν μπορούσαν να διεξαχθούν οι εκλογές σε ευθετότερο χρόνο, αφού η θητεία των Αιρετών αρχίζει την 1^η Ιανουαρίου του ερχόμενου έτους; Δεν υπήρχε διαθέσιμη ημερομηνία το προσεχές διάστημα; **Δεν υπονομεύεται - με την επιλογή αυτή - η επιτυχία των απεργιακών κινητοποιήσεων, αφού οι εκπαιδευτικοί αποτελούν τη ραχοκοκαλιά του δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος;** Δεν γνώριζαν τα στελέχη αυτών των παρατάξεων ότι η ΑΔΕΔΥ με ανακοίνωσή της καλούσε τα εκλεγμένα μέλη των Πρωτοβάθμιων σωματείων και των Δευτεροβάθμιων Οργανώσεων σε σύσκεψη - τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου - για την καλύτερη προετοιμασία της απεργίας; Γιατί, λοιπόν, πρότειναν την ημέρα αυτή για τη διεξαγωγή των εκλογών; Πώς θα κοιτάξουν στα μάτια τους συναδέλφους που ματώνουν σε κάθε μέρα απεργίας;

Η απάντηση, συναδέλφισσες και συνάδελφοι, είναι πολύ απλή. **Δεν ήθελαν με κανένα τρόπο να διεξαχθούν οι εκλογές μετά την ψήφιση των μέτρων** (για λόγους που ο καθένας μας μπορεί να φανταστεί), πιστεύοντας ότι έτσι θα πετύχουν παραταξιακά οφέλη...

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

- ❖ Στις εκλογές της προσεχούς Δευτέρας **δώσε τη δική σου απάντηση** σε όλους αυτούς που σε θεωρούν δεδομένο και πειθήνιο όργανο στα σχέδια τους!
- ❖ Επέλεξε το ψηφοδέλτιο «**υπέρβαση – Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.**» για το **ΚΥΣΠΕ**, στέλνοντας το δικό σου μήνυμα!
- ❖ Ας βάλουμε **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ** - **εδώ και τώρα** - ένα **ΤΕΛΟΣ** στον παραγοντικό, επαγγελματικό και διαπλεκόμενο συνδικαλισμό!

1 Νοεμβρίου 2012



Υ Π Ε Ρ Β Α Σ Η

Ενωτική Κίνηση Εκπ/κών Π.Ε.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΚΥΣΠΕ

Αλογά Βιολέτα	Ηράκλειο	Ντάλλας Νικόλαος	Γρεβενά
Αντωνόπουλος Δημήτριος	Πειραιάς	Ξενικουδάκης Μανώλης	Νάξος
Βρύνα Ζωή	Λασιθι	Πανταζής Παναγιώτης	Ανατ. Αττική
Γιολδασέα Μαρία	Πειραιάς	Παπαγιάννης Κωνσταντίνος	Γιάννινα
Γκαρίπης Αθανάσιος	Νίκαια	Παπακωνσταντίνου Ελένη	Σάμος
Δανιήλογλου Αγγελική	Κερασίνοι	Παπάντος Παντελής	Κερασίνοι
Δερμιτζάκης Δημήτρης	Ηράκλειο	Περσίδη Κυριακή	Ανατ. Αττική
Δημητρακόπουλος Γιώργος	Νίκαια	Πικέας Γεώργιος	Ηλεία
Δρόσος Δημήτρης	Καρδίτσα	Πουλής Ιωάννης	Νίκαια
Καραπαναγιώτη Κων/να	Ρόδος	Σεβδαλής Κωνσταντίνος	Κάρπαθος
Κατσίμπας Άγγελος	Άλιμος	Σιδηροπούλου Αρετή	Δραπετσώνα
Καψαλάκης Ζαχαρίας	Ηράκλειο	Τηλελής Χρήστος	Άλιμος
Καψιμάλη Κων/να	Αργυρούπολη	Φερεντίνος Ανδρέας	Κορυδαλλός
Κοσμά Αθανασία	Αιτωλοακαρνανία	Χατζής Ιωάννης	Καλλιθέα
Κότσιαρης Χρήστος	Δυτ. Αττική	Χαχλάκης Γεώργιος	Χανιά
Κουτρομάνη Μαρία	Αχαΐα	Χρονόπουλος Γεώργιος	Καματερό
Λάβδα Θέκλα	Κορυδαλλός	Ψύλλας Παναγιώτης	Νίκαια
Λάλου Μαρία	Λάρισα	Ψυχογιός Χαράλαμπος	Άλιμος
Μακράκης Γεώργιος	Ηράκλειο		